

Comunicat de presă

„Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad”, cod C10-I1.1-3

Proiectul „**Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad**”, finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență al României** constituie, pentru Municipiul Arad și Comuna Vladimirescu, prilejul derulării în parteneriat a unor activități de promovare și susținere a modurilor ecologice de transport.

Prin proiect, Municipiul Arad achiziționează 6 tramvaie moderne, eficiente energetic, care vor contribui la îmbunătățirea condițiilor de transport în comun, cu beneficii și pentru locuitorii de pe raza Comunei Vladimirescu.

În cadrul acestui proiect, Comuna Vladimirescu continuă demersurile de dezvoltare a infrastructurii pentru transportul verde, amplasând două noi stații de încărcare a vehiculelor electrice. Achiziția de puncte de reîncărcare va fi realizată centralizat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației care va pune la dispoziția beneficiarilor un proiect tip privind condițiile de amplasare și de funcționare a acestor stații de reîncărcare pentru vehicule electrice.

Suma maximă eligibilă pentru 1 stație cu minim 2 puncte de reîncărcare este de **25.000 EUR, respectiv 123.067,5 lei**, conform Ghidului specific.

Încurajarea utilizării modurilor ecologice de transport reprezintă o condiție esențială pentru o tranziție spre o mobilitate curată, fără emisii de carbon și durabilă. Pe termen lung aceste măsuri vor avea ca rezultat îmbunătățirea calității mediului înconjurător și creșterea bunăstării locuitorilor Comunei Vladimirescu.

Valoarea totală a proiectului este de **77.179.321,28 lei**, aceasta reprezentând și valoarea finanțării nerambursabile.

Perioada de implementare este de 19 luni, respectiv între **28.11.2022 și 28.06.2024**.

Proiectul „Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul Local.

Primăria Vladimirescu

Str. Revoluției Nr. 4, 317405 – Vladimirescu, jud. Arad, România

Telefon: 0257-514101/ Fax: 0257 206280

E-mail: contact@primariavladimirescu.ro

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>